



ДНИ СЁЛ  
ЕСТЬ СЕЛО,  
ГДЕ ПОЁТ ДУША

Алексеевке  
исполнилось 350 лет

УСПЕХ  
МНОГО ХОББИ  
НЕ БЫВАЕТ!

Как онлайн-соревнование познакомило юную корочанку с журналистикой

» 9

» 10

№ 37 (10058) » 10 СЕНТЯБРЯ 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

# ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

[korocha31.ru](http://korocha31.ru) [kor-kl@yandex.ru](mailto:kor-kl@yandex.ru) [vk.com/korocha\\_31](https://vk.com/korocha_31) [ok.ru/korocha31](https://ok.ru/korocha31) [instagram.com/korocha031](https://www.instagram.com/korocha031) +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

## ● ВЫБОРЫ-2020

### Принять ответственное решение

#### Уважаемые избиратели!

В воскресенье, 13 сентября 2020 года, состоится важное событие в жизни Белгородской области — выборы депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва.

Нам предстоит принять ответственное решение — определить тех, кто будет отстаивать наши интересы в законодательном органе региона, и этот выбор должен быть взвешенным и осознанным.

На 50 мест в Белгородской областной Думе претендуют 430 кандидатов: 310 из них будут избираться по единому избирательному округу и 120 по одномандатным округам.

В связи с текущей санитарно-эпидемиологической обстановкой, во избежание скопления людей на избирательных участках, голосование будет проводиться в течение трёх дней: вы можете проголосовать досрочно 11 и 12 сентября или в единый день голосования 13 сентября 2020 года.

Все три дня участковые избирательные комиссии будут работать с 8:00 до 20:00.

Для проведения голосования будет открыто 1 262 избирательных участка, реализацию избирательных прав граждан будут обеспечивать 12 тысяч членов участковых комиссий.

На всех стадиях избирательного процесса за ходом голосования будут следить наблюдатели, члены избирательных комиссий с правом совещательного голоса, представители средств массовой информации.

Уважаемые белгородцы, участие в выборах — это показатель зрелости общества и готовности взять на себя ответственность за формирование государственной власти в регионе. Особенно важно сделать этот шаг представителям молодёжи нашей области, ведь выборы — это часть механизма, который позволяет изменить жизнь.

Прийти на избирательный участок и отдать свой голос за достойного кандидата, за политическую партию — это гражданский долг каждого избирателя, поэтому призываем вас не остаться в стороне и принять участие в выборах депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва.

Приходите голосовать в любой из трёх дней: 11, 12 или 13 сентября 2020 года.

Ждём вас на избирательных участках! От вас зависит будущее Белгородчины!

Избирательная комиссия  
Белгородской области

# Голос каждого из вас важен!

Выборы депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва состоятся 13 сентября 2020 года

### За кого голосуем

Для проведения выборов на территории Белгородской области образованы 25 одномандатных избирательных округов. В борьбу за депутатские мандаты по Корочанскому одномандатному избирательному округу № 15 включились шесть кандидатов, которые внесены в избирательный бюллетень: Алексанян Варвара Рубеновна — от партии пенсионеров за социальную справедливость, Городов Виктор Иванович — от партии «Справедливая Россия», Дмитриева Наталья Александровна — от партии ЛДПР, Закотенко Игорь Владимирович — от политической партии «Единая Россия», Папоян Степан Ваагович — от партии «Патриоты России», Черкасов Александр Егорович — от партии КПРФ.

По единому избирательному округу зарегистрированы семь политических партий, выдвинувших списки своих кандидатов: политическая партия ЛДПР, «Партия пенсионеров», «Патриоты России», «Справедливая Россия», «За правду», «Коммунистическая партия Российской Федерации», всероссийская политическая партия «Единая Россия».

### Сколько бюллетеней

Таким образом, голосование будет проводиться по двум бюллетеням — по одномандатной системе и по партийным спискам. Избиратель вносит в избирательный бюллетень любой знак в квадрат, относящийся к кандидату или списку кандидатов, в пользу которого сделан выбор.

### Формируем региональную власть

Количество депутатов областной Думы остаётся неизменным — 50. Дума будет состоять из депутатов, избранных по партийным спискам, и депутатов, представляющих одномандатные избирательные округа. Избранная Дума в ближайшие пять лет будет определять политику нашей области, дальнейшие пути развития экономики и социальной сферы.

Голосуя на выборах депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва, каждый из нас реализует право на свободное участие в формировании органов региональной власти. В острой борьбе кандидатов голос каждого корочанца может стать решающим.

### Можно и досрочно

Как и во время голосования по внесению поправки в Конституцию Российской Федерации Центральная избирательная комиссия предусмотрела возможность досрочного волеизъявления граждан — в течение двух дней, 11–12 сентября и 13 сентября, в единый день голосования, с 8:00 до 20:00. Все 42 участковые избирательные комиссии будут рады видеть вас у себя на участке.

### Кто не сможет прийти

Те избиратели, которые по уважительным причинам (состоянию здоровья, инвалидности и др.) не смогут 11–13 сентября прибыть на избирательный участок, должны заблаговременно, но не позднее 14:00 13 сентября, по телефону, через соседей, родственников обратиться в участковую избирательную комиссию о предоставлении им возможности проголосовать вне помещения для голосования, то есть на дому. Члены участковой избирательной комиссии обязательно при-



будут к избирателям с переносным избирательным ящиком и обеспечат голосование в удобное время.

Кроме того, будет организована выездная форма голосования в населённых пунктах Мазикино (Алексеевское сельское поселение), Замостье, Прицепиловка, Гремяче, Белый Колодец. Члены участковых комиссий 12 сентября, по утверждённому графику, выедут в эти сёла, где на специально оборудованных площадках организуют голосование.

### А вот электронного нет!

Электронного голосования не предусмотрено. А традиционная система «мобильный избиратель» использоваться будет. Она позволит избирателю проголосовать не только по месту постоянного жительства, но и на любом участке в пределах нашего региона.

Желающие воспользоваться такой возможностью уже подали заявление, которое является основанием для того, чтобы гражданина исключили из списков избирателей по месту жительства и включили в список голосующих на другом участке — по месту его фактического нахождения.

Все жители нашего района проинформированы о работе избирательных комиссий, так как каждому избирателю разослано приглашение на выборы.

### Изберём достойных!

В воскресенье, 13 сентября 2020 года, нам вместе предстоит избрать новый состав Белгородской областной Думы. Каким он будет, зависит от вас, от вашего взвешенного, обдуманного решения. Я твёрдо убеждена, что все мы заинтересованы в том, чтобы в областную Думу пришли достойные, компетентные, глубоко порядочные люди, способные выполнить наши наказы, помочь в решении насущных проблем, оправдать доверие, обеспечить стабильное развитие нашей Белгородчины.

Избирательная комиссия приглашает вас, уважаемые корочанцы, прийти на избирательные участки, выразить свою позицию, ведь участие в голосовании — это гражданский долг каждого из нас, проявление нашего неравнодушного отношения к судьбе малой родины, к своей стране, это забота о её будущем.

Голос каждого из вас очень важен! Сделайте свой выбор!

Ирина МАСЛЕННИКОВА,  
председатель избирательной комиссии  
Корочанского района



ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ  
ИЛИ  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

## ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

## ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

### НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

## ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте [hohlova@belpressa.ru](mailto:hohlova@belpressa.ru);

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.



# Как продать козу не выходя из дома

**1** Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

**2** Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

**3** Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

**4** Это как?

**5** Всё очень просто! Нужно зайти на сайт [www.korochna31.ru](http://www.korochna31.ru). В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

**6** А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

**7** Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

**ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ**

**ПЛАЧАТЬ**

**www.korochna31.ru**

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

РИСУНКИ ЕКАТЕРИНЫ СУХАРУКОВОЙ. ДИЗАЙН ЕКАТЕРИНЫ ИМЧЕНКО